

中牟16岁花季少女患恶性骨肉瘤亟待救治

“妈妈，我想早点出院上学，我还想跳拉丁舞”

“像海浪撞过了山丘以后还能撑多久，他可能只为你赞美一句后往回流，那娇艳的花盛开后等你来能撑多久，还是被诗人折断了伤心了，换歌词一首……”11月27日深夜，衡奕菲躲在被窝里再一次聆听薛之谦的《初学者》。感觉妈妈还在床前，掀开被子，与妈妈的目光相遇，衡奕菲腼腆一笑，问妈妈：“妈妈，为啥我会得这种病？我可想早点好，我还要上学，还要学拉丁舞。”妈妈王娇娥伸手给衡奕菲掖了掖被子说：“孩子别听了，早点睡，会好的。”她起身走出病房，靠墙无力地蹲下，双手捧住脸，泣不成声。

记者 张朝晖 中牟时报 崔合林 文图



衡奕菲与记者击掌以示坚强

相关链接

郑州、巩义、登封、中牟等地爱心人士踊跃救助衡奕菲

本报讯 11月29日，《郑州晚报》客户端报道了中牟县大孟镇草场村16岁少女衡奕菲的不幸遭遇，在社会上引起很大反响，郑州、登封、巩义、中牟等地爱心人士先后打电话联系记者，询问了解情况，并发爱心红包。

“我们公司捐赠200件矿泉水吧，义卖善款都捐给这闺女。”12月3日中午，东湖冰泉饮品有限公司董事长冉允志联系本报记者，“你们《郑州晚报》的报道我看了，小小年纪得了这样的病，孩子很可怜。一方有难八方支援，谁都不知道会遇见什么难处，咱不能眼睁睁看着不管不问吧。”

登封市教体局张明周先生发爱心红包后表示：“献一颗爱心，做个有温度的平凡人。建议大家伸出手来，用行动传播大爱。”“中国好人”徐亮捐赠500元爱心款后赠语衡奕菲：“心有多强大，笑容就有多灿烂，不要放弃，坚持下去！”

“你好，我是中牟王占领，看了《郑州晚报》客户端的报道，知道衡奕菲急需钱做手术，我就捐赠40件‘圆蒸’酱，希望能为衡奕菲尽一份力量。”12月2日上午，记者接到“中牟酱王”王占领的电话后，当即协调并对接位于清阳街与万胜路交叉口西200米路南的盛霞综合商店，妥善存放王占领捐赠的40件“圆蒸”酱，以每件100元的价格义卖，善款全部捐赠给衡奕菲。

“我也要捐赠200桶‘娃哈哈’义卖！”12月3日上午，中牟县爱心人士张海生联系记者，表示要捐赠200桶“娃哈哈”饮用水，义卖善款全部捐赠给衡奕菲。张海生今年37岁。在中牟县经营一家“娃哈哈”桶装水商店。“看到《郑州晚报》报道衡奕菲的不幸遭遇，心里很不是滋味，都是中牟人，谁家都有孩子，能帮多少就帮多少吧。”

中牟华睿广告图文免费帮记者制作并悬挂“救助花季少女衡奕菲爱心物品义卖处”标志牌。

截至记者发稿，中铁隧道局集团建设有限公司建业项目部负责人赵会峰联系记者，已安排专人购买50件矿泉水。“央企献爱心，义不容辞。”赵会峰说。

《郑州晚报》中牟记者站设立爱心义卖电话，联系人：崔先生、邓女士。联系电话：13733876769、15890022715。

记者 张朝晖 中牟时报 崔合林 实习生 邓秀红 屈素英

两年花费70多万

从2017年11月16日到今天，王娇娥陪着女儿衡奕菲已经两年多。衡奕菲今年16岁，家住中牟县大孟镇草场村，2017年因左大腿疼痛，在省人民医院检查诊断为恶性骨肉瘤。今年11月12日，省人民医院查出又转移到了右腿膝盖下。11月26日，为防止病情恶化，院方要求必须马

上做手术。“这次手术费将近14万。”11月29日上午，记者来到省人民医院，在该院骨科三病区14楼东31床，见到了躺在病床上输液的衡奕菲，还有衡奕菲的爸爸衡百勇和妈妈王娇娥。年龄不过42岁的王娇娥，头发竟然白了很多。

突如其来的大病，使衡百勇和王

娇娥夫妻俩一下子感受到了从未有过的压力。夫妻俩倾尽所有，并在亲戚朋友的帮助下积极为女儿治疗。衡奕菲的身体差，每次化疗都要花很多钱，近两年化疗和手术，已经花了70多万，这对于一个农村普通家庭来说，无疑是天价。

为了手术费东拼西凑

在衡奕菲没有患病之前，衡百勇在外打零工，王娇娥操持家务，家里还有庄稼，虽不富足，但也无忧。衡奕菲花季少女，端庄秀丽，喜欢薛之谦的歌，喜欢拉丁舞。“拉丁舞动作潇洒帅气而又充满活力。”衡奕菲说，“我上小学三年级就开始学了，参加过好多次表演呢！”患病之后，一切戛然而止，校园里听不到衡奕菲悦耳

的歌，舞蹈班看不到她活泼的舞。衡奕菲乌黑的头发散落在洁白的枕头上，清澈的眼神写着对生命的渴望。

采访中，站在床边的爸爸衡百勇一言不发，靠在窗前的妈妈王娇娥几度偷拭泪。

为了衡奕菲能尽快做手术，衡百勇和王娇娥夫妻俩又一次通过亲戚朋友借钱，

先把手术费凑齐，可是以后还要化疗，不知道还需要多少钱。

“家里的庄稼地已经撂荒了，从前年到现在，俺三口人一直在医院里住着。”王娇娥哽咽着告诉记者，“两个春节都是在医院里过的。我从小就没了爹娘，俺闺女就是我的命，无论如何我们都要坚持，不会放弃。”

女孩乐观向上意志坚强

衡奕菲因病住院时，弟弟衡奕晨刚上小学三年级。爸爸妈妈在医院照顾姐姐，衡奕晨就在家里和爷爷奶奶住在一起。哪个星期天搭上乡亲或者亲戚的车，爷爷和奶奶就会带着衡奕晨来医院，爷爷奶奶看望孙女，衡奕晨伏在姐姐床头，讲述学校课堂的新鲜事，衡奕菲听得很开心。

衡奕菲性格内向但是意志坚强，从

住院到现在，吃药打针，手术化疗，从未喊过一句疼，从未掉落一滴泪。无论是面对爸爸妈妈、医生护士，还是来医院探视她的亲友，衡奕菲总是报以腼腆的微笑。动人的微笑让人心疼，也让人感受到她花季少女不一般的坚强。“衡奕菲心态很好，乐观向上，这很有利于治疗。”省人民医院闫宏宪博士对记者说。

“小姑娘比大人都坚强，早晚看见她都是笑着。”邻床的病友说。

“我不想让家人和亲友们为我担心，我能挺住。其实我感觉还好，每天听听薛之谦的歌，看看抖音，玩玩自拍。”衡奕菲说，“我的愿望就是早点治好，早点出院回家，早点上学，跳拉丁舞。”

采访结束，衡奕菲和记者击掌，互相鼓励。

中牟3岁娃患左肾上腺皮质癌
热心市民和网友踊跃奉献爱心

本报讯 对于3岁多的孩子来说，本应该躺在妈妈怀抱里甜蜜撒娇，但中牟县黄店镇岗陈村的陈承宇却只能躺在医院病床上，全家人陪他一起守望未知的将来。今年2月，陈承宇被查出患上了左肾上腺皮质癌，化疗后病情基本稳定。9月初，确诊肿瘤复发并伴随骨转移。90万元的医药费让这个普通的农民家庭无力负担，万般无奈下只能向媒

体求助。

11月27日，《郑州晚报》客户端以《既然我们生养了你，这辈子决不放弃》为题进行了报道，文章一经发表，立即引起广泛关注。“中国好人”徐亮、中牟县长城志愿者服务队、许多热心市民和网友纷纷通过电话、微信等渠道了解陈承宇的病情，并踊跃捐款奉献爱心。

11月28日下午，“中国好人”徐亮在

解到陈承宇的情况后，驱车到黄店镇岗陈村，将省吃俭用的2000元善款捐给陈承宇家人，并祝福孩子早日康复。睿森教育培训中心校长赵建龙发500元爱心红包，委托本报记者转交给陈承宇，表达对陈承宇的关怀。

长城志愿者服务队队长马沂峰带头捐献500元，志愿者积极响应号召，纷纷慷慨解囊，100、200、500元……涓涓细流汇聚

成了爱的海洋。截至12月1日中午，共筹集善款6210元。12月1日下午，马沂峰驱车来到河南省肿瘤医院，将6210元爱心款交给陈承宇的父亲陈永钢。陈永钢表示，要记住这些好心人，将来要回报社会。

如您看到我们的报道，想帮助这个病难家庭走出困境，可联系陈永钢：13663834901。

记者 张朝晖